

# “忘忧谷” 获点化 终得回天大法

永世留  
忘忧禅寺谷中游  
自在赠言回天法  
二十七载再回首  
真善忍好永世留

1994年（民国83年），二十七年前，还在读国中时期的我，正值血气方刚、且爱玩的年纪，时常跑到位于台中外埔外婆家附近的“忘忧谷”玩。

记得当时是下午三点多，我在观音寺广场前面拿着小石头往池塘打水漂，其它的同龄伙伴们也各自在旁边玩着，突然身后有个女人的声音喊我的名字，我转头看了一下，是一位身高大约165公分左右，约莫26岁的女居士，她身上穿着灰色的尼姑袍，将长头发绑起来挽在后脑勺上。

这位女居士模样的大姐姐表情有点严肃的看着我，对我说：带着使命来到人间，却忘了一切，要我乖一点，不仅要孝顺父母亲，还要记住更重要的，人为什么会来到世间，目的是什么，要去寻找这个再来……她还说：“二十七年后我会再来这里，那时候，相信你已找到人回天的法。”

我一脸的迷惑，年少轻狂也不太想理这位严肃的大姐姐，就转头过去继续打

水漂，当时心里在想，这人是谁？又再回头时，她已不见了，一个女人怎可能在这么大的广场，不到五秒的时间就不见人影？！

于是我就进入寺中问里面的和尚，一个穿着灰色服装的居士就说，他们寺院中没有女居士……，当下我和其他伙伴，你看我、我看你，都觉得很奇怪，但我当时心里想，该不会是观音菩萨显灵吧……

## 电视上中共谎言 得法后得到解答

十八年后的2012年，我在台湾接触到了法轮大法，看过了《转法轮》及系列经文之后，才明白这个真是回天的大法。也恍然大悟，以前在电视上有关法轮功的影片，都是中共统一输出给国内外造假抹黑法轮功的。

还记得未得法前，当兵时刚好遇上1999年台湾921大地震，当时电视上不仅报导着大地震新闻，还在播放中共电视台传送给全世界的一则新闻，新闻内容说法轮功（法轮大法）是X教，当时电视画面，看见一位穿着黄色炼功服装的修炼人在炼着功法，画面看起来很平静祥和，一点也没有X教的样子，就觉得只要中共说不好的，就一定是好的。

因为中共就是无神论，教人造假、

斗争的马克思主义（社会主义），是中共把人往无神论思想中带，人若重物质利益，那道德肯定会变的低落，中共就是来毁人的。

1999年7月20日是中共开始全面镇压与迫害法轮功修炼人的日子，服兵役中只能看见三个电视台（台视、华视、中视），全都在播放诬陷法轮功的谎言新闻。

中共新闻报道中提到法轮功教人有病不能看医生的谎言的言论，是断章取义，为了达到诬陷、迫害法轮功的目的。

个人的认识，法轮功并没有叫人不要看病，法理上在说明世间所有的病根来源是来自于另外空间的业力所致，那才是病源的根本。如果一个修炼人身体出现了不好的状况，心态上如果还没办法按照法轮大法指导修炼人提高心性的方法去认识法理的话，就要早点去医院治。

另外在2001年1月23日下午，天安门广场燃起5道火光。中共官媒宣称，5名“自焚者”都是法轮功学员。然而18年来，重重疑点不断曝光。

《转法轮》中提到：“杀生这个问题很敏感，对炼功人来说，我们要求也比较严格，炼功人不能杀生。不管是佛家、道家、奇门功法，也不管是哪一门哪一派，只要是正法修炼，都把它看的很绝对，都不能杀生，这一点是肯定的。”

李洪志先生还在《悉尼法会讲话》中指出：“自杀是有罪的。”

真正的法轮功学员不会去自焚。作为法轮大法修炼者都知道，修炼人不能杀生，既然不能杀生，何来自杀自焚呢？从中共不断的编造谎言与自导自演天安门自焚事件来看，就能明白中共为了打击法轮功用尽了所有的媒体宣传手段。

综述以上的经文与中共谎言的对照，就一目了然，中共是在编造谎言利用“X教”一词来迫害栽赃诬陷法轮大法信仰。

## 得法回天不再是迷

从忘忧谷一别，二十七年之后，再度回来这个地方，了却了这一件藏在心中二十七年的特别经历。也拍了一张在观音寺的照片，以前没注意到原来观音寺的建筑外观上写着“法轮常转”四个大字，拍下这张照片后回家一看，发现当时也是下午三点半左右的时间，拍摄画面中也出现了许许多多的透白色大小不一的法轮。

法轮功是教人修炼返本归真的一部大法，希望人们不要被中共的谎言带动误导，也不要带着观念看法轮大法的系列著作，有缘人自能从中看见真相，得法回天不再是迷。◎（文/海外大法弟子）

# 修真善忍 音乐人浪子回头 却面临判刑

一个吸毒十年、放任无度的音乐青年，在身心崩溃的边缘偶遇法轮大法，一朝毒瘾消失、重获新生。修炼十三年的他，却因信仰“真、善、忍”而横遭绑架构陷，被关押一年后，面临非法开庭。

## 音乐青年陷毒瘾 颓靡痛苦绝望

他叫刘强，出生在一个军人家庭，父亲是中国第一批飞行员。刘强六岁之前，一直在乡下老家跟着奶奶生活，直到要上小学，才被父亲接回北京军区大院的家中。

或许是在乡下自由惯了，刘强继续着不受管束的生活，成了个“小混混”。他十二岁学会抽烟、喝酒、欺负弱小同学，让父母很是头疼；中学时代就开始谈恋爱；走向社会后更是吃喝玩乐，追求物质享受与精神刺激。

职业高中毕业后，他不顾家人反对去学弹吉他、玩音乐，还留起了披肩长发、蓄起了胡子；由于没有收入，经常伸手问父母要钱过活。

一九九六年学音乐时，刘强学会了吸食大麻，这一吸就是十年。那时他根本没有专心学习音乐，而是在吸大麻过程中寻求虚无缥缈的感觉，依靠毒品找所谓的创作灵感。

长期吸毒对刘强的身心造成了很大伤害，他不但出现幻觉、妄想和类偏执状态，还伴有思维紊乱、自我意识障碍，出现双重人格。每天，他都要靠大麻提神，吸食中好像会变成另一个人；到后来，每次要吸之前，脑袋就特别疼，成了慢性病。

那时的他，每晚跑夜场演出之后，都到夜店跟一帮人喝酒吸毒，直到凌晨才醉醺醺地回家，有时还带三不四的人回家过夜；下午起来后，收拾收拾又要赶夜场演出，然后又又是酗酒、吸大麻、泡妞，周而复始。回忆那段生活，刘强曾说，用“糜烂”一词来形容都不为过。

刘强是一米八的大个子，体重却不到一百二十斤，脸蜡黄，二十几岁看起来像三十岁。家人和朋友都好心劝说：都快三十了，不能再这样混了。他的想法却是：就这样吧，有口饭吃，能活着就

行了！后来家人觉得管束不了，也就放弃了劝导。

刘强那时觉得整个人废掉了。一天晚上，他吸完大麻躺在床上，开始产生一种莫名的恐惧，身体特别不舒服，有个声音告诉他：不能再这样下去了！他哭了，内心非常痛苦。

## 偶遇法轮大法 一朝毒瘾全消

二零零六年十月的一天，刘强在清理抽屉时，无意间发现一张白色的光碟。那是三个月前他去朋友家作客，敲门时在门缝里发现的，当时出于好奇，就随手放进了包里。

光碟上印着一朵莲花，他心里一动，就打开来看。光碟里面有个影片《风雨天地行》，还有一本电子书——《转法轮》，当时只觉得好奇就一直看了下去。没想到第一次看，就被里面的内容吸引住了。书里讲的是如何做一个人、如何为别人着想、不与人争斗、孝敬父母……他一下子明白了人活着的意义：当人是为了返本归真，这道理一下子打到了他的灵魂深处。

“这就是我要找的！”刘强对自己说。不到一周时间，他就把书看完了，从此就再也放不下了。就这样，刘强走上了修炼法轮大法的道路。三个月后，他的烟瘾、酒瘾全部戒掉了；而大麻，在开始看《转法轮》当天就想不起来要吸了。

学大法之前，刘强接触过其它宗教，还给“活佛”磕头、念经、烧香、捐钱，但还是抽烟、喝酒、吸大麻，没有任何改变。

修炼大法后三个月内，以前所有的坏习惯戒掉了，满嘴脏话也消失了。他说，法轮功师父给他清理了身体，身上不舒服的感觉都没有了。他把长发和胡子全部剪掉，人变得精神了，生活里从此有了阳光。

他深深感到，“是师父把我从万丈深渊中解救出来，从内心深处把污浊清洗掉，给了我全新的生命。”

## 顶住压力自修 学会为人着想

中共的打压迫害中，对大法的各种

造谣宣传铺天盖地。刘强的家庭来自军队，受邪党迷惑很深。一开始，家人接受不了刘强修炼法轮功，不是打就是骂，刘强给他们讲真相，他们也不听，一味地排斥。

为了阻止刘强学大法，有一次家里人叫亲戚一伙人把他狠狠揍了一顿。刘强想这也是自己的魔难，这么大的压力，就是看自己能否走过来，能否坚持。后来父母看到儿子发生的变化——不但戒掉十年的毒瘾，而且开始关心家人，慢慢就不再打骂。他坚持了下来。

通过学法，刘强也看到了过去自己给家人造成的伤害。之前父母为了方便他玩音乐和朋友聚会，让他住十五平米的大屋，老两口带着小侄子住五平米的小屋。修炼大法后，刘强把大屋让了出来，还经常力所能及帮父母干些家务。他说，自己“人变得温良和善，学会了为别人着想，不再那么自私了”。

## 酒吧环境炼心 忍苦修善得福

后来刘强开始找工作，先是在一个酒吧工作，月薪只有一千元。他每天干杂活、卖门票，帮客人存衣服，收拾空酒瓶、搬啤酒……哪个地方需要人，他就去干，从不挑剔。酒吧里充斥着烟酒、毒品、女人，每天都在嘈杂的环境中穿梭，他的心却是宁静、祥和的。因为他有了自己的目的。

那时候，他每天下午三点上班，凌晨四点下班。酒吧离家里二十多公里，夏天他骑单车上下班，冬天凌晨气温很低，他就等早班地铁回家。有时候早班地铁还没开门，他就在门口等着，常常在车上睡过站，到家已是早上七八点。每天尽管很累，到家后练习第五套功法——打坐一小时，马上疲劳就消失了。有大法在，他的心不觉得苦，因为师父说：“吃苦当成乐”（《洪吟》）。

在酒吧环境中，常常有心性上的考验。以前遇到摩擦，常常是他打别人；修大法后，他完全转变了。有一次遇到一位无理的客人，不给钱就想进去看演出，被刘强拒绝，那个人抬手就要打刘强，把他逼到了墙角……最后被同事拦

住了。刘强心里明白，要做到“打不还手，骂不还口”（《转法轮》）。

由于刘强表现出色，老板很信任他，很快给他换了新的工作，库管、销售、财务，所有事情都交给了他。工作中，刘强就按照大法的要求去做，不贪图利益，为客人着想。慢慢地，他的业绩越来越好，工资越来越高，身边的朋友也越来越多。朋友告诉刘强，跟他接触没有距离感，因为他思想里不存坏念头。刘强知道，这都源于修炼法轮大法带给他纯正祥和的能量场，这份善的力量无形中传递给了别人。

再以后，刘强有了自己开的小店，结婚、买房、买车、生子，和妻子相敬如宾。他说，这都是修大法的福报；家里人也都说，他炼法轮功后这几年非常顺。谁会想到当年颓废的瘾君子、没有生活目标的小混混，会有这样的改变？

## 导正人生方向 却因信仰被抓

刘强这样说过：“感恩慈悲伟大的师尊！给了我新的生命，把我从道德堕落的泥潭中捞了出来，让我知道了做人的道理，从做好人做起，还要做更好的人；是师父的慈悲救度，使我明白了此生为何而活，使我看透了这纷繁复杂的人生，不再彷徨、迷惑……”

然而，中共与“真、善、忍”为敌。这样一位浪子回头的青年，修炼大法后不断要求自己做好人，却被以“破坏法律实施”（刑法第三百条）为由抓捕。

2020年7月19日，刘强与另外十名北京法轮功学员——许那、孟庆霞、李宗洋、李立鑫、郑玉洁、李佳轩、郑艳美、邓静静、张任飞和焦梦娇在同一天遭到绑架。在北京市东城区看守所关押近十一个月之后，他们被构陷到东城区法院，被非法起诉的罪名是“往网上发疫情期间的照片和文章”。

十一人中，有因信仰屡遭迫害的文艺精英，也有许多九零后青年才俊。刘强或许是他们中经历最特别的一位。也由此可见中共是容不得好人的。愿世人能认清中共的邪恶本质。（本文据刘强被抓前的自述录音整理。文/李晨星）◎



## 法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美、简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

# 什么是法轮功？

## 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在网络书店（<https://TiantiBooks.org>或香港大道书店，（地址：香港九龙尖沙咀梳士巴利道3号星光行14楼1428A室，电话：（852）3102-0178）有售，（852）9557-2600（WhatsApp）也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结结尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

## 一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

## 二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb\_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d\_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

## 三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

## 四、手机翻墙可下载

<https://git.io/fgma>、<https://git.io/fgp>、<http://wujielulan.com/download/um.apk> ©

